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3.23 TVORBA GRAFU

1. Pétzaka ze 4. B postoupilo do obvodniho kola matematické soutéze. Graf udava, ko-
lik bodu ziskali. Kazdy z nich mél jiné bodové ohodnoceni. Na prvnim misté skon¢i-
la AnezZka, Jakub obsadil misto tfeti. Nakresli sloupec, ktery udava, kolik bodi Jakub
ziskal.
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Pocet bodu
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Filip | Aneska | Jakub | Véra Nikola

2. Tabulka ukazuje pocty, kolikrat padlo pfi 32 hodech kostkou ur¢ité cislo.

cislo 1 2 3 4 5 6
padlo | 2x | 6x | 4x | 10x | 2x | 8x

a) Dokonci sloupcovy graf podle tabulky.

Kolikrat ¢islo padlo
(o)}

cislo

b) V kruhovém grafu vybarvi pole vyjadfujici, kolikrat padla jednicka zluté, dvojka
modfre, trojka cerné, ¢tyrka zelené, pétka hnédé a sestka cervene.
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Komentai:

Prvni tloha ma deduktivni charakter. Zaci musi prokazat schopnost &ist a zobrazit data ve sloupcovém diagramu

a schopnost logického uvazovani. Jakub na tfetim misté musel ziskat méné bodti nez Anezka, ale také méné bodu nez

ten, kdo se umistil na misté druhém, tedy Véra. Navic voli mezi ziskem 6 nebo 5 bodu. Protoze nikdo neziskal stejny

pocet, musel Jakub ziskat bodti 6. V tloze druhé musi Zaci data zaznamenana tabulkou prevést do sloupcového grafu

a znazornit je v grafu kruhovém. Protoze jednicka a pétka padly shodné dvakrat, graf ma dvé feseni.

Vysledky:

1. [TIMSS M62, (M02-11)] Jakub ziskal 6 bodu.

2. [TIMSS M61, (M02-10)] a) Sloupce vysoké 2, 6, 4, 10, 2 a 8. b) Ve sméru hodinovych ruci¢ek od nejvétsi ¢asti:
zelend, modra, ¢erna, zlutd (hnéda), hnéda (zlutd), Cervena.



